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1ére méthode :
Regardons le triangle situé dans la case Al.
Il est sur la ligne 1. Aucun autre triangle ne peut étre mis

sur cette ligne.
Comme il faut un triangle dans chaque région, dans la ré-
gion verte le triangle ne peut étre positionné que dans la
case C2.
Aucun triangle ne peut également étre mis dans la colonne
A. Pour la région jaune, le triangle sera dans la case B3 ou
B4, mais, pour le moment, on ne peut
pas en savoir plus.
En procédant de la méme facon avec le triangle en C2, on
‘ déduit que pour la région rose, le triangle est situé en D4.

A

Ce nouveau triangle permet de déterminer la position du
triangle de la région jaune : A3

Grace a la méme technique et au
cceur en A4, on trouve le cceur de la

région rose en C3.

On peut continuer ainsi pour finir la grille ou utiliser la 2eme
technique.

2éme méthode :

Quand il ne reste qu’'une case de libre dans une région, li-
gne ou colonne, on peut trouver le symbole manquant aisé-
ment.

Région verte Par exemple, pour la région rose, le seul symbole man-
quant est le rond qui est donc en C4.

Région jaune Pour la ligne 3, seul le rond manque, il est donc en A3.

Pour la colonne D, le cceur manquant ne peut étre situé
qu’en D1.

Région bleue

Région rose
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